

**Київському обласному та по місту
Києву управлінню лісового та
мисливського господарства**

**Державному підприємству
«Київського лісового господарства»**

**Звернення
депутатів Київської обласної ради VII скликання до Київського обласного
та по місту Києву управління лісового та мисливського господарства,
Державного підприємства «Київське лісове господарство»**

До Київської обласної державної адміністрації та Київської обласної ради надходять численні звернення громадян, щодо можливості створення об'єкта природно-заповідного фонду на території села Софіївська Борщагівка Києво-Святошинського району.

Відповідно до статті 7 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» землі природно-заповідного фонду - це ділянки суші і водного простору з природними комплексами та об'єктами, що мають особливу природоохоронну, екологічну, наукову, естетичну, рекреаційну та іншу цінність, яким відповідно до закону надано статус територій та об'єктів природно-заповідного фонду.

Згідно з Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року, питома вага площі природно-заповідного фонду до площі Київської області, станом на 1 січня 2019 року, повинна становити 11,7%, що в свою чергу складає 329 тис. га.

Водночас, загальна площа земель природно-заповідного фонду Києво-Святошинського району становить 1 566,685 га, що складає 2,16% загальної площі району.

Відповідно до інформації, наданої Софіївсько-Борщагівською сільською радою, пропонується до заповідання ділянка знаходиться у постійному користуванні Державного підприємства «Київське лісове господарство».

Погодження створення об'єкта природно-заповідного фонду на території села Софіївська Борщагівка Києво-Святошинського району Київської області забезпечить виконання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, а також забезпечить реалізацію на території Київської області державної політики в галузі охорони навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки, охорони довкілля, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, а також у сфері заповідної справи, формування, збереження та використання екологічної мережі, здійснення управління та регулювання у сфері охорони і

використання територій та об'єктів природно-заповідного фонду України, розташованих на території Київської області.

Враховуючи вищенаведене, з метою реалізації на території Київської області державної політики в галузі охорони навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки, охорони довкілля, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, а також у сфері заповідної справи,-

ПРОСИМО:

1. Погодити створення об'єкта природно-заповідного фонду на території села Софіївська Борщагівка Києво- Святошинського району Київської області.

**Підтримано
рішенням Київської обласної ради
від 19.09.2019 № 655-30-VII**

